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Une romance historique en Bretagne médiévale
Le 7e roman de Lynda Guillemaud est paru dans la nouvelle collection de romance historique française d’Harlequin : Aliénor.
Ce roman historique évoque l’épisode méconnu de la guerre de Succession de Bretagne, qui ravagea le duché de 1341 à 1365, en pleine guerre de Cent ans, pour coiffer la couronne ducale. Les Blois-Penthièvre, soutenus par le roi de France, s’opposent à Jean de Montfort, protégé par le roi d’Angleterre. Pour sceller la paix, Pénélope de Porléach est contrainte par sa tutrice Jeanne de Penthièvre d’épouser son pire ennemi, l’Anglais Armel du Chastel…
« J’aime l’histoire parce qu’elle a modelé notre société d’aujourd’hui, mais aussi parce que derrière les dates et les faits historiques, il y a toujours des hommes et des femmes. J’aime mettre au jour l’humain derrière le personnage. Déceler ses failles, ses doutes, ses questions, ses émotions. » Lynda Guillemaud, autrice.
L’Alliance de Penthièvre (Éditions Harlequin, collection Aliénor, novembre 2020, ISBN 978-2-2804-3665-6, 7,50 €). https://www.harlequin.fr/livre/13461/alienor/l-alliance-de-penthievre 
Après avoir écrit deux romans historiques se déroulant à la fin du XVIIIe siècle et sous la Révolution, Lynda Guillemaud avait envie d’aborder cette fois l’époque médiévale. La Bretagne ducale, celle d’avant la duchesse Anne, s’est imposée d’elle-même, avec son histoire tumultueuse. La guerre de Succession qui la dévasta dans la seconde moitié du XIVe siècle est particulièrement représentative de l’ambivalence des Bretons, constamment tiraillés entre l’Angleterre et la France. 
Les personnages de ce roman sont au cœur de ce déchirement, sans savoir s’ils sont prêts à se battre contre eux-mêmes. Ils traversent la Bretagne et ses forteresses, de Suscinio à Châteaugiron, en passant par Guérande, à la recherche de leurs propres évidences. « L’écriture de cette histoire m’a en outre permis de replonger dans celle de tous ces lieux patrimoniaux qui ont pour moi une résonance particulière. C’est une invitation à aller les découvrir ou les redécouvrir ! ».
Écrit pour rejoindre Aliénor, la nouvelle collection de romance historique française d’Harlequin, ce roman est destiné aux amoureux de la Bretagne et de l’histoire, mais aussi aux fans de romance.
Plus d’informations sur le site de l’autrice : http://lespacedudehors.fr/lalliance-de-penthievre 
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À propos de (l’auteur/l’autrice)
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	Bretonne d’origine et de cœur, Lynda Guillemaud aime mettre les paysages à l’honneur, notamment ceux de sa région natale. Diplômée d’histoire et de journalisme, elle a plongé dans l’écriture il y a plus de vingt ans, en voulant réécrire à sa façon une saga historique. Cinq romans et une carrière de chargée de communication plus tard, elle s’est installée en 2019 au bord de la mer avec sa famille, afin de se consacrer à l’écriture de romans et à la rédaction pour les entreprises.



À propos du livre :
	
	Bretagne, 1363. En découvrant avec horreur Armel du Chastel – l’Anglais que Jean de Montfort lui impose pour époux afin de sceller l’alliance entre Bretagne et Angleterre -, Pénélope se sent défaillir. Non seulement sa bienfaitrice et protectrice, Jeanne de Penthièvre, a consenti à la livrer en pâture à l’ennemi, mais celui-ci est de surcroît froid et patibulaire. Tout l’inverse de son serviteur Patry, dont le visage lui semble étrangement familier…
L’Alliance de Penthièvre (Éditions Harlequin, collection Aliénor, novembre 2020, ISBN 978-2-2804-3665-6, 7,50 €).
https://www.harlequin.fr/livre/13461/alienor/l-alliance-de-penthievre 



Exemplaires presse et demandes d’interview :
Pour recevoir un exemplaire presse de L’alliance de Penthièvre ou pour une demande d’interview, contactez Lynda Guillemaud de préférence par mail à lynda@lespacedudehors.fr ou au 06 75 73 12 80.
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